Публичный отчет 
первичной профсоюзной организации МБДОУ “Детский сад №8 за 2022 год.
«Год корпоративной культуры»

           Первичная профсоюзная организация в течении всего года принимала активное участие в акциях по оказании гуманитарной помощи мобилизованным и членам их семей: акция «Корзина добра», «Новогодний сюрприз от детей Предгорья»
Наш коллектив активно участвовал в первомайской акции в митинге-концерте «За Мир! За Труд! За Май!». Профсоюзный день коллективных действий профсоюзов «За достойный труд».
   Ходили на корпоратив, посвященный международному женскому дню «8 Марта». 
Участвовали в шествии, посвященному Дню Победы, в возложении цветов  к «Вечному огню» на 9 Мая.
Коллективный договор МБДОУ «Детский сад № 8» обеспечивает работникам дополнительные права и гарантии.
Оказана материальная помощь:
-по причинам состояния здоровья – 1 члену Профсоюзной организации 
– оказание помощи в связи со смертью близкого человека -1 член 
Культурно-массовая работа является важным направлением в деятельности профкома, так как хороший отдых повышает работоспособность, поднимает жизненный тонус и способствует сплочению коллектива.
Культурно – массовая работа включает в себя поздравление членов профсоюза с праздниками (приобретение подарков на День дошкольного работника, 8 Марта, Новый год). По решению собрания ПК с профсоюзного счёта нашей ПО на премирование  были сняты средства. 
В этом году была проведена «Профсоюзная ёлка» для детей  чьи отцы были мобилизированы, были подготовлены новогодние сладкие подарки, 1 сотрудник со своими детьми посетили Новогоднее представление в Доме культуры.
Главными направлениями в профсоюзной работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.
Председатель первичной 
профсоюзной организации Е.А. Кирилюк

